OIKOI'ENEIAKA EITIAOMATA
ITAHPOOOPIAKA XTOIXEIA

A. EOAPMOXTEEX AIATAZEIX.

1. Ogopiko mThaiolo Yo To eviaio exidopo oTPIENS TEKVOV:

o) N. 4093/2012 (4pBpo mpdto, map 1A, vromap. 1A.2, OT®MG avVTIKOTAGTAONKE Kol GUUTANPOONKE [E
v map. 4P tov dpbpov 35 tov N. 4111/2013, Vv map. 8 tov dpbpov 38 tov N. 4144/2013 ko v
map. 2 Tov apBpov 65 tov N.4170/2013)).

B) Kown Yrovpywm Anodgaon apiBu. A27/01k.15239/645/2013 (OEK 1227 B")

To moc6 1oV emddpaTOg KaBopileTon avdAloya Le TO GLVOAMKO OIKOYEVELOKO €1GOOT O Kot TOV aplOuod
TOV eE0PTOUEVOV TEKVOV KoL OVEPYETOL UEYPL TOV TG0V TV capdvta (40) evpd To pnva Yo KGO
TEKVO.
KotapdAdetor avd tpiunvo, v tehevtaio epydoyun nuépa Kabe MUEPOAOYIKOD TPLUVOL, LE
niotoon tpamelikov Aoyaplacpov 1 Aoyaplacpod oto EA.TA. tov dtkatovyov. H xatafoir tov
TPMOTOL TPYWVOL KABe £€Tovg Tpaypatomoleitar pall pe To EMOOUATO TOV SEVTEPOL TPLUVOL, TNV
terevTain EPYACIUN NUEPA OV TOD.
To enidopa dtkooHToL 1) OIKOYEVELDL:

= Am6 1-1-2013, yia tékva wov yevviOnkav péypt 31-12-2012 ko

— Am6 mv In tov ppva tov endpevov exeivov NG yEvvnong, yuo Tékva Tov yevvinonkav 1 Oa

yevvnBolv evtog Tov £tovg 2013 .

2. Ogoko TAOIGL0 Y10 TO ELOIKO EMIOONO OE TPITEKVES KO TOAVTEKVES OLKOYEVELES:
a) N. 4141/2013 (apBpo 40) xor N. 4170/2013 (6pOpo 65 map. 1).
B) Kown Yrovpywn Andéeacn apBu. A27/01.15239/645/2013 (PEK 1227 B').

Xopnyeitar poévo oe owoyéveleg pe tpio Kot dve eEopTdUEVO TEKVO KOl TO TOGO TOV OVEPYETL GTO,
nevtakooia (500) evpd eoimg yuo kKdbe TéKvo.

Kotapdiieton oe tpeg (3) 060elg, Kotd To 0plOHEVO avOTEP® Yo TNV KATooA TOv gviaiov
EMOOLATOG OTHPIENG TEKVOV.

B. IPOYIIO®EXEIX XOPHTHEZHE TON ENIAOMATOQN

1. H nlextpovikn vrofoin tov evivmov E1 AAwong @oporoyiag Etcodnpatog amd tov vtdypeo g
OlKOYEVELNG,.

2. H ovumpwoon kot vrofoAn tov unyovoypaenuévov evtomov A21 Aitnong — YmevBuvng
Anhoong yio v xopnynomn Tov emdoudtov, uécwm tov mepidiiovtoc Taxisnet tng ['evikng
Ipappateiog ITAnpoeoplakdv Zvomnuitmy.

3. O dwoovyog va S1opEVEL LOVILO KOl GUVEXMDS TNV TeEAEVTOin dekaeTior otnv EALGS.

4. To eoptodpeva Té€kva va evpickovtatl otnv EALGDa.

Qc eEapTdUEVO TEKVO OIKOYEVELNGS, Y10 TOL 0010 KATOBAALOVTOL TO EMOOUATO, VOOOVTOL:

a) Téxva puowkd, Oetd 1 avayvopiobévia, mov eivar dyapa Kot dgv vepPaivovv to 180 €rog ¢
nikiog Tovg 1 to 190 étog epdcoV EoTovLV oTN péon ekmaidevon. o Tékva Tov POrTovV G€
avOTEPO N avAOTOTO eKTOdEVLTIKO Topvpa g EALGSaG 1 avayvopiopévo tov e€mteptkod N o€
Ivotitovto Emayyedpatiknig Kotdptiong, ta emdopata kotafdriovior pdévo koatd 1o ypovo



(OITNOoMNG TOVE, TOL TPOPAETETOL GO TOV OPYAVICUO TNG KAOE oo Kot og Kopio mepimtwon
TEPAV TNG CLUTANPOOTNG TOL 240V £TOVG TG NAKING TOVG.

B) Téxva pe mocootd avamnpiog 67% Kot v mov £xovv GLUTANP®OGEL T 180 aAAd Oyt T0 240 £10C
™G NAIKiog Tovg.

v) Téxva tov oculdyov amd GALO Yauo, epOGOV aVTOL £XOVV TNV OTOKAEIGTIKY €VOVVT O10TPOPNG
TOVG Kol o/ TpdNV ovlLyog -GAA0G yovéag Oev emdoteitol Yo To. Tékvo avtd. loyvouv ta
NAIKIOKG OpLOL TOV AVAQEPOVTOL TNV TEPITT®ON (at).

d) Opeava kot amd Tovg 600 Yovelg TEKVa Tov amoTeLobV Wia otkoyévela. Ioyvovy Ta nikiakd dpa.
OV AVAPEPOVTOL TNV TTEPimTON (at).

5. Etcodnuoatikd kpitiplo:

a) [ v kotafoAn tov eviaiov emdopatog opiEng tékvev Aappdvovtal vrdyn o aplBpdc twv
eCaptdOpevOV TEKVOV, 1 KMPOKO 1600LVOUIOG, TO 1000UVOUO EGOONUO KOl 1 E€G00MUATIKN
KaTnyopio.

Q¢ kMpoka 1oodvvapiog opiletal To otabpcpévo aBpoioua Twv pHeA®V ¢ okoyévelas. O évog
yovéag &xel otdBon 1, o dAAog yovéag €xel otdBuon 1/3 ko kébe e€aptodpevo tékvo €xel otdOuion
1/6. Qg 160dVvapo €1660Mua opileTal To ETNCI0 CLVOAKO OIKOYEVELOKO EIGOOMUO SLUPEUEVO LE TNV
KMpoko 1codvvapiog.

Ol owkoyéveleg TOV OIKOMOVVTOL TO €viio emidopa oTNPIENG TEKVOV OapOVVTIOL AVAAOY®S TOV
1000VVOLOV EIGOINUATOG OE TPELS EICOONUATIKEG KT YOoples, ™G e€Ng:
(o) "Ewg €&1 yrhddeg (6.000) evpd mov Aapfdavovy 1o TANpeg emidopa,
(B) amd €& yhdodeg kan éva (6.001) gvpd €mg dddeka yAdodeg (12.000) evpd mov Aappdvovy ta 2/3
TOV EMOOUATOG KO
(v) omd dmodeka ylddeg kat éva (12.001) evpd €mg dekaokTd yhades (18.000) svpd mov Aappdvovv
10 1/3 tov €MAOUATOC.
Mo tov VIoAOYIGHO TG EIGOOMUOTIKNG KaTnYOopiag AaUBAVETOL LVIOYN TO EIGOINO TTOV OVAPEPETOL
0T0 EKKOOOPIOTIKO GNUEIDHIA TOV TPEYOVTOG OTKOVOULKOD £TOVG.

IMopaodciypoata:

Owoyéveln (0vo yoveig) pe dvo eEaptopeva tékva kot loonua 16.000 evpd.
KAipoka wwodvvopiog : 1+ 1/3 +1/6 + 1/6 = 1,666

[codvvapo eilcdonua : 16.000/1,666 = 9.604

Eiwcoonpatikn katnyopia : B

Owoyevelokd enidopa: 80 x (2/3) = 53,3 gvpd 0 pnva.

Movoyoveikn owkoyévela pe €va eEapTdpevo Tékvo kot €160ompa 6.000 evpo.
KAipoka wwodvvopiog : 1+ 1/6= 1,166

[codvvapo eilcdonua : 6.000 /1,166 = 5.143

Eiwcoonpatikn katnyopia : A

Owoyevelnkd enidopa: 40 evpd TO pRva.

B) To €016 emidopo KOTAPAALETOL EPOCOV TO GLVOAMKO OIKOYEVEINKO €1600M A Elval PHEYPL capdvTa
névte (adeg (45.000) evpd Yo TIG OIKOYEVELEG PE TPl TEKVA, TPOGALEAVOUEVO KATH TPELG YIALAOEG
(3.000) gvpd Yo TIC OIKOYEVELEG LE TEGOEPO TEKVA Ko KaTh TEGoEPIS 1Madeg (4.000) gvpd yio KGO
eni TAEOV TEKVO Y10 TIC OIKOYEVELEG LE TEPLGGOTEPA TMOV TEGCAP®V TEKVAL.



